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Vabimo vas na ustvarjalno delavnico, ki jo bo v Notranjskem muzeju izvedla ekipa Doma na Krasu.
Na ustvarjalni delavnici za odrasle bomo pod vodstvom delovne inštruktorice Julije Drgan in
stanovalcev Doma na Krasu izdelali glinene replike prazgodovinske skledice Kaštelir, ki so jo izkopali
v enem od primorskih kaštelirjev oziroma gradišč. Vsak udeleženec bo na delavnici iz gline oblikoval
dva izdelka, ki jih bomo na koncu tudi odžgali v temu namenjeni peči.
Delavnica bo potekala v torek, 2. aprila, ob 16. uri v našem muzeju. Udeležba je brezplačna. Obvezne
so prijave na info@notranjski-muzej.si ali 05 721 19 90, število mest je močno omejeno. 

Delavnica Doma na Krasu

Okrog Cerkniškega protiturškega tabora
4. sprehod v okviru abonmaja Muzejski špancir, ki ga bomo pod vodstvom izkušene vodnice
Alenke Veber – Rihtarjeve izvedli po Cerknici. Spoznavali bomo zgodovino cerkniškega
protiturškega tabora in se seznanili s spomeniki, ki so pomembno zaznamovali kulturni utrip
Cerknice. S svojo zgodovino pa nas bo navdušila tudi župnijska cerkev Marijinega rojstva, ki
predstavlja enega najstarejših sakralnih objektov na tem območju. Za zaključek se bomo zapeljali
še do Gasparijeve rojstne vasice Selščka. Vabljeni v našo družbo v soboto, 20. aprila 2024, ob 10. uri
(dobimo se na dvorišču Notranjskega muzeja, na Kolodvorski cesti 3). 
Dodatne informacije in prijava: info@notranjski-muzej.si ali 05 721 10 90.

Otroška delavnica Moj dežnik
Na mladih svet stoji! Prav zato smo zanje pripravili poseben otroški abonma, poimenovan ZA
MULCE, FROCE IN DROBIŽKE! 
Vabimo vas na 4. delavnico, ki jo bo izvedla ekipa podjetja Sitar d.o.o. Otroci bodo na njej spoznali
štampiljke in pečate, ter si polepšali svoje dežnike (ki jih dobijo v muzeju). V sklopu abonmaja nas
čaka še zadnja delavnica v mesecu maju. 
Delavnica bo potekala v sredo, 17. aprila, z začetkom ob 18. uri v našem muzeju. 
Obvezne prijave na info@notranjski-muzej.si ali 05 721 10 90. Cena delavnice je 5 EUR. 

Voden ogled razstave Rock Postojna
Pridružite se nam na brezplačnem vodenem ogledu razstave Rock Postojna, ki bo potekal v
četrtek, 11. aprila 2024, ob 18. uri v Notranjskem muzeju Postojna. Avtor razstave, Tine Kaluža, nas
bo popeljal skozi zgodovino rock glasbe na Postojnskem, kjer se prepletajo neprecenljivi spomini,
zgodbe in dogodivščine z lokalnih, nacionalnih ter svetovnih odrov. Razstava nas popelje za kulise
rock scene, odkrivajoč dragoceno preteklost postojnskih legend. Ne zamudite priložnosti, da se
poglobite v svet rock glasbe, ki še vedno živi v Postojni! 

2 0 2 4April
Vsako prvo nedeljo v mesecu obiskovalcem iz občin Postojna, Cerknica, Loška dolina in Pivka
nudimo BREZPLAČEN obisk muzejskih razstavnih prostorov v času odrtja našega muzeja med
10. in 17. uro. Prost vstop velja za stalno razstavo Muzej krasa, začasno razstavo Rock Postojna in
vse otroške kotičke (Jamar Junior). 
 Vljudno vabljeni!

Brezplačna prva nedelja v mesecu
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